



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

03.03.2022

Informare de presă

Inspecția Muncii vă invită să vă înscrieți și să participați mâine, 4 martie 2022, începând cu ora 10:30, la evenimentul **online** ce își propune prezentarea și explicarea, acolo unde este cazul, a noutăților legislative din 2022, survenite odată cu aprobarea modificărilor aduse H.G. nr. 1425/2006, în concordanță cu Legea nr. 208/2021 și Legea nr. 319/2006.

Evenimentul se adresează angajatorilor, managerilor, serviciilor externe de securitate și sănătate în muncă, specialiștilor S.S.M. și H.R. din sectorul public și privat, precum și tuturor persoanelor interesate de modificările și noutățile legislative în domeniul securității și sănătății în muncă.

Prezentarea noilor prevederi legale vizează interpretarea și aplicarea corectă a acestora, atât a celor referitoare la comunicarea și cercetarea evenimentelor în care sunt implicați lucratori, cât și a posibilității de a utiliza semnătura electronică și mediul online în emiterea și gestionarea documentelor aferente relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă.

Pe parcursul evenimentului moderat de Petrică Mureșan, inspectorul general de stat al Inspecției Muncii, Dantes Nicolae Bratu, va prezenta noile modificări aduse legislației securității și sănătății în muncă, va expune puncte de vedere oficiale privitoare la punerea în aplicare a ultimelor prevederi legale și va răspunde întrebărilor cu cel mai important impact pentru participanții la eveniment.

Principalele subiecte supuse prezentării și dezbaterii :

- Comunicarea și cercetarea accidentelor de muncă inclusiv a celor produse în afara granițelor României;
- Utilizarea mediului online în activitatea de securitate și sănătate în muncă;
- Folosirea semnăturii electronice, avansată sau calificată pentru toate documentele din domeniu SSM / HR;
- Completarea fișei de instruire individuală și consemnarea instruirii în format electronic;

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

- Punerea la dispozitie a documentelor electronice cu prilejul controalelor efectuate de INSPECȚIA MUNCII.

Persoanele interesate pot accesa următorul link :
https://www.conferinte.ro/evenimente/inspectia_muncii

Comunicare și relații cu publicul